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Цель: Сплочение классного и семейного коллективов, выработка умения распределять обязанности в совместной работе. 
Задачи:  
Расширить знания детей об окружающем мире, научить ответственно относиться к выполняемой работе.
Развивать познавательные, творческие и интеллектуальные способности учащихся, обогащать внутренний мир ребёнка, прививать навыки позитивного социального поведения, умение вступать в контакты и поддерживать их.
Создавать атмосферу радости, воспитывать доброжелательность во взаимоотношениях между детьми, родителями, учителями, воспитывать трудолюбие, желание помогать родителям в работе по дому.

Корригировать координацию движений, мелкую моторику рук, внимание, память, мышление.
Оборудование: магнитофон с записями детских песен, муляжи фруктов и овощей, 2 корзинки, 2 совочка, 2 щётки, одноразовые ложки и стаканы, портфель со школьными принадлежностями и игрушками, скатерть, посуда.

Ход занятия.

	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Вводная часть


	Организационный момент.

– Добрый день, дорогие ребята, родители.

Все собрались?

Все здоровы?
Бегать и играть готовы?

Мамы здесь? Папы здесь? Дети на месте?

Наш праздник называется «Калейдоскоп полезных дел». Ребята, кто знает, что такое калейдоскоп? Значит, сегодня мы увидим много красивых, полезных, нужных дел.  

Поднимите руки те ребята, кто любит помогать родителям в работе по дому.

Молодцы! Сейчас мы и проверим, кто из вас настоящие помощники для своих родителей.
	Дети и родители входят в спортзал под музыку, рассаживаются по местам.

- Все!

Все!

Да!

Здесь! Здесь! На месте!
 (Детская игрушка, в которой можно наблюдать быстро сменяющиеся узоры. Слово образовано из греческих корней: каlos – красивый, еidos – вид, skopeo – смотрю.)

	Основная часть
	- У бабушки Даши внучка Маша, кот Пушок, собака Дружок. Сколько у бабушки внуков? 

- Володю ждет папа. Кто задержался?

- Собаку укусила оса. Кто кусался?

- Мама наказала сына. Кто провинился?

- Какое время года на дворе?

- Засолим капусту на зиму!

- Мы помощниками стали-

На огороде помогали.

На грядке много овощей

Для салатов и для щей.
- Ребята, поможем родителям сварить борщ. Нам понадобятся фрукты или овощи? Кто сможет отделить фрукты от овощей?
- Режем овощи! 

- Складываем в кастрюлю!

Включаем плиту!

Ждём!

Мешаем!

Пробуем!

Вкусно!

- Отлично! С заданием справились! А можно вам без родителей самим включать плиту?
Физминутка под музыку «Хлоп – топ!»
- Борщ готов! Можно накрывать на стол.

- Стол накрыт! 

Ложечку за папу, ложечку за маму,

Ложечку за зебру, ложечку за львёнка,

Ложечку за самого умного ребёнка!

- Проверим, умеют ли родители кормить своих детей.

- Родители молодцы! Хорошо ухаживают за своими детьми. А дети, помогают ли они родителям, умеют ли наводить порядок в доме?
- В школу нам идти пора.
Там мы учимся читать, по линеечкам писать.

И считать, и рисовать, наизусть стихи читать!

- А умеют ли ребята сами собирать портфель в школу?
- Замечательно! Мы удостоверились, что наши ребята – настоящие помощники! Все любят трудиться, умеют ухаживать за собой и все помогают своим родителям. Молодцы!
	- Одна внучка.

- Володя.

- Оса.

- Сын.

- Осень.

Произносят четверостишие и выполняют действия:
Мы капусту рубим – рубим,
Мы капусту трём – трём,

Мы капусту солим – солим,

Мы капусту жмём – жмём!

Дети собирают в корзинку овощи и фрукты.
- Овощи!

Раскладывают отдельно в чашки овощи и фрукты.

Повторяют слова, руками показывают движения.

- Нет! Без родителей включать электроприборы нельзя, это очень опасно.
Выполняют движения под песню.
Выбирают из предложенных вещей нужные, накрывают на стол.

Родители с завязанными глазами «кормят» детей (воду из стакана ложечкой). 
Дети щёткой собирают «мусор» в совок, высыпают в мусорную корзину.

Собирают портфель в школу, выбирая из предложенных вещей только школьные принадлежности.

	Заключительная часть
	Подведение итогов. Награждение участников.
	


